

A股放开一人一户限制

将逐步扩大范围至全部投资者

国际国内

美国加州湾区发生地震

据美国CNN8月24日报道,美国地质勘探局称,当地时间8月24日凌晨,美国加州北部发生6.1级地震。这是加州湾区1989年旧金山大地震以来的最强地震。据截至目前有120多人受伤。

美国地震台网测定,本次地震持续了大约30秒钟,震中位于美国最著名的葡萄酒产地纳帕西南10公里左右的地区。纳帕市政府在地震中受损严重,亲历者称,地震以“滚动式逐渐加强”方式来袭击,持续时间较长。

地震发生后,北起加州首府萨拉门托,南到圣克鲁兹之间的广大地区(跨度数百公里)都有震感。约1.5万人称“震感严重”,10.6万人表示“震感非常强”,17.6万人称“震感强”,还有70多万人感到地震发生。

据报道称,不少旧金山市民都被地震惊醒,但没有引起太大损失。

地震之后,随后发生了25次余震。据美国国家地质勘探局消息,未来一周内或将发生最高达5.0级余震,但是发生更强地震的概率只有5%。根据美国地质勘探局发布的报告,地震灾害将进一步扩大,此次地震造成的经济损失将低于美国GDP的百分之一。

■解读

开户费与市场成本双降

业内普遍认为,A股放开一人一户限制,将大幅降低投资者的开户费和市场成本,有望增加A股市场的开户吸引力。

北京工商大学教授胡俞越认为,统一账户不仅将给投资者带来影响,更将影响证券业发展。“这可能加速证券业融合互联网的速度。”由于形成了统一的账户,这为日后互联网开户等互联网证券业务的开展打下了基础。

同时,这次证券账户规则调整之后将统一并降低账户业务收费标准。前天公布的证券账户规则中并未体现收费标准的

变化。不过,中国结算将于近期公布规则指南,其中将详细呈现调整后的收费标准。据了解,调整之后,沪深A股账户开户费用将设定为40元,比现有的90元下降幅度超过55%。

除此之外,根据新规则,由开户代理机构本地保存账户业务原始凭证和电子化凭证,不再要求向中国结算报送。中国结算将统一制定账户业务凭证电子化标准和管理要求,取消电子化凭证报送将进一步节省市场成本。

分析人士认为,在市场信心回暖的背景下,证券账户统一平台的建立以及开户费用的大幅降低,将增加A股市场对于新投资者的吸引力。

综合报道

塞拉利昂将藏匿埃博拉患者定罪入刑

世卫组织一工作人员感染埃博拉病毒

塞拉利昂司法部长弗兰克·卡尔博23日说,塞拉利昂议会通过公共卫生修正法案,将藏匿埃博拉出血热患者定为犯罪行为,违法者将面临至少两年监禁。

为防止埃博拉疫情蔓延,塞拉利昂议会22日举行紧急会议,以压倒性多数通过2014年公共卫生修正法案。

“考虑到1960年公共卫生法案起草并最终成为法律时,埃博拉出血热这种疾病还不存在,”卡尔博说,“(因此)这个时候有必要通过这份修正案。”

世界卫生组织22日发表声明说,当前西非地区的疫情严重程度可能被低估。由于疫情国一些家庭因担心确诊后受排斥而把染病的至亲藏在家中,加之当地存在一些防疫人员难以进入、疫情状况不明的监测盲区,病例漏报、瞒报现象较为严重。

另据总部设在日内瓦的世界卫生组织24日公报,该组织派往塞拉利昂的一位工作人员被查出感染埃博拉病毒。

公报说,这位感染埃博拉病毒的工作人员目前正在接受治疗。公报没有透露患者的其他信息。

自埃博拉疫情在非洲西部暴发以来,世卫组织已向几内亚、利比里亚、尼日利亚和塞拉利昂派遣了约400名工作人员。这是世卫组织首次出现工作人员感染埃博拉病毒。据世卫组织统计数字,近6个月来,共有225名医务人员被查出感染埃博拉病毒,其中约130人死亡。

埃博拉病毒是迄今发现的致死率最高的病毒之一,尚无有效治疗方法。埃博拉病毒可引发埃博拉出血热,潜伏期可达20天。



乌东部民间武装举行俘虏大游街

针对基辅在独立日举行阅兵式,乌东部民间武装也举行相应活动。据俄塔社报道,24日在顿涅茨克市中心进行了俘虏大游街,有近百名政府军俘虏被游街,数千名居民向俘虏喝倒彩。在俘虏的后面是洒水车,就像1944年卫国战争期间德国俘虏在莫斯科游街一样。

俄新社24日报道称,此前,乌克兰军方计划在独立日前攻下顿涅茨克和卢甘斯克,从目前形势看这一目标是无法实现的。目前,民兵组织对政府军展开了反击。卢甘斯克民兵指挥部24日宣布,他们开始对北顿涅茨克和杰巴利采沃两座城市发动反攻。

英特种兵进入伊拉克

在极端组织“伊斯兰国”所发布处决美国记者詹姆斯·福利的视频中,带有英国口音的刑行者在英国引发震动。英国媒体报道,英国情报部门正在试图确认这名疑似英国籍武装人员的真实身份,英国特种部队已经进入伊拉克展开搜寻。

英国《观察家报》24日报道,英国安全部门在美国联邦调查局和伦敦警察局反恐部门的合作下,已经着手制定一份嫌疑人名单。

马航航班因故障返航

马来西亚民航局24日说,马来西亚航空公司一架航班23日从吉隆坡机场起飞后不久被迫折返,原因是舱内压力难以维持在正常水平。返航后,乘客被转移到另外一架飞机。

马来西亚民航局局长爱兹哈拉丁·阿卜杜勒·拉赫曼说,这架客机舱压不能维持在让乘客感觉舒适的水平,但这并不是一个严重的问题。

印度发生踩踏事件

印度警方25日说,该国中部当天发生一起踩踏事件,至少10人丧生,另有60余人受伤。



糖尿病人的守护者

——记启东市人民医院糖尿病达标化管理系统

在当今世界糖尿病患者不断增加的大环境下,我国糖尿病的发病率也呈现飞速增长的发展趋势,目前中国糖尿病的患病数在逐年递增,给社会、家庭带来沉重的负担。

启东市人民医院内分泌专科的糖尿病教育团队注重“糖尿病教育与预防”,强调

了应对糖尿病的迫切性及教育的重要性。在医院领导和支持下,引进了糖尿病达标化管理系统,并结合医院实际情况进行了修改和完善;成立了糖尿病教育团队,把高质量的治疗性教育措施整合到糖尿病人的管理中。把人们俗称的“五驾马车”,即糖尿病教育、饮食治疗、运动治疗、血糖监测

和药物治疗融合到病人的生活中去。

在人民医院的糖尿病专科门诊配备了健康教育专职人员。在门诊与患者面对面、手把手进行沟通,倾听他们的呼声,纠正他们生活中错误的习惯,比如说:锻炼的时间要安排在饭后30分钟,出去散步时要随身携带糖果以防止低血糖的发生等等,有时为了让年老的、听力下降的患者能够理解,一句简单的话要重复很多次,时间长了,那些糖尿病患者亲切地称她是“卫老师”。糖尿病达标化管理教育门诊建立糖尿病原始档案1850多份。

在启东市人民医院内分泌专科开展糖尿病教育课堂,以患者为中心,讲解标准化课程,为糖尿病患者制定个性化的教育、治疗计划,努力让每个糖尿病患者及家属都

能受到教育,让人们知道怎样预防糖尿病的发生;让人们了解患了糖尿病后怎样预防并发症的发生;让人们熟悉一旦发生了糖尿病并发症,怎样可以延缓并发症的发展。糖尿病教育课堂的形式有大课堂式、小组式及个体化指导,以看图对话和幻灯片的形式同大家一起讨论,大大提高了糖尿病人的自我管理能力和那些接受教育的糖尿病患者通过良好的代谢控制达到预防慢性并发症的发生,使他们也享受到健康生活,从而提高了生活质量。

人民医院糖尿病教育团队的医务人员深知慢性病的防治光靠个人的力量是不够的,需要社会大环境共同努力。于是每年的世界糖尿病日他们就集结在医人流密集的门诊大厅举办“联合国糖尿病日”宣传活动,通过发放奖品、宣传资料,免费专家咨询、血糖监测,筛查高危人群等方法,让公众获得更多的健康信息,认识糖尿病的危险因素,早期发现,早期干预,积极应对,稳定控制,同时呼吁市民关爱糖尿病患者,改善糖尿病控制现状,提高他们的生存质量。

启东市人民医院的糖尿病教育团队所有的医务人员有一个简单又伟大的目标,就是让糖尿病达标教育从医院走向社区,走向千家万户,使百姓更加享受健康生活,从而使社会更和谐,更发展! (施羽)

干部内分泌科简介

干部内分泌科由干部病房和内分泌专科病房组成。科室功能设施完善,医疗设备先进,拥有多功能监护仪、糖尿病并发症诊断箱等一批现代化诊疗设备,为启东市力量最强的内分泌专科。能熟练开展老年病人、内分泌常见病、多发病、疑难病症的诊断与治疗,以及危重病人的抢救。重点开展糖尿病防治,糖尿病达标管理,糖尿病教育,及糖尿病并发症的规范治疗,使糖尿病诊治达到较高水准,特别是在糖尿病教育方面采取一系列措施满足广大糖尿病患者的需要。如每周一次安排糖尿病系列讲座;为愿意接受达标管理的糖尿病患者建立档案、定期随访、义务开展社区教育等,在社会上赢得了广泛的赞誉。

医院利用区位优势,加强与上海、南京、南通等大医院的合作,建立就医快速通道,通过请进来会诊、送出去治疗的办法,使危重患者及时得到救治。特别是2012年4月份与上海市交通大学第一附属人民医院合作,成为上海市交通大学第一附属人民医院启东分院后,每周都有上海三甲医院的内分泌科主任(或副主任)医师在院内门诊坐诊,为启东患者提供高质量的诊疗服务。

启东市人民医院内分泌科凭借自己优良的医疗技术,温馨的服务,周到的人文关怀,被评为南通市优质护理服务单位,创建无红包医院的先进集体,科室内多人被评为先进个人、优秀护士等。全体医护人员将以更加务实的敬业精神,精湛的医疗技术、良好的服务态度、高尚的医德情操,全心全意为启东广大病员提供更加快捷、优质、高效、安全的医疗服务。



图①内分泌、普内科被评为“南通市优质护理服务”。

图②糖尿病教育课堂护士在教病人注射胰岛素。

图③内分泌科主任施羽在审阅电子病历。

图④糖尿病教育护士在教病人保健操。